## Итоги работы муниципальной инновационной площадки.

19 мая в МДОБУ «Великосельский детский сад № 14», состоялся семинар «Формирование активной жизненной позиции детей дошкольного возраста посредством организации детских социально значимых движений в ДОУ» для педагогов Гаврилов – Ямского муниципального района.

Мы знаем, что современные дети живут и развиваются в совершенно новых социокультурных условиях. Материальные ценности во многих семьях возвышаются над духовными, поэтому у детей искажены представления о гражданственности и патриотизме, справедливости и доброте, милосердии и великодушии. Занятость родителей. разрыв поколений негативно отражаются на социализации современных детей. Поэтому на базе детского сада в соответствии с темой муниципальной инновационной площадки были организованы детские социально значимые отряды:

Отряд волонтеров «Добрые сердца» подготовительная к школе группа, руководитель Костева А.Н., отряд ЮИД «Новый поворот» старшая группа, руководитель Талютина Т.В, отряд патриотов «Истоки» средняя группа, руководитель Шаломина И.А. Участники семинара тепло приветствовали отряды, которые продемонстрировали свою форму, девиз, речевку, а также спели гимн, посвященный отрядам специального назначения.

Руководителями отрядов были разработаны и реализованы групповые проекты: «Добрые сердца». «Новый поворот», «С чего начинается Родина?». Данные проекты легли в основу общего проекта: «Все на свете сможем вместе я и ты!» Каждый из руководителей отрядов представил свой опыт работы, сопровождая рассказ содержательной презентацией.

Агитбригада ЮИД провела пропаганду основ безопасного поведения на дорогах с участниками семинара, подарив им светоотражающие элементы. Ребята отряда патриотов представили гостям театральную постановку, в которой искали ответ на вопрос: «Что такое Родина?» А волонтеры представили результаты своих добрых дел и поступков — это детско — родительские проекты: «Волонтерами не рождаются — волонтерами становятся», «Цветок добрых дел», «Дай лапу, друг!»

Подводя итоги первого года работы муниципальной инновационной площадки, участники семинара высоко оценили работу педагогического коллектива, поблагодарив педагогов за большую проделанную работу, которая подарила детям увлекательную жизнь, наполненную делами, дала возможность проявить свою инициативу в реализации дел, имеющих большое значение для окружающих, сплотила педагогический и детско – родительский коллектив.





























